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Z povolených zdrojů

Ruský terorismus: americký přece neexistuje. Pouze
mírové US bombičky a humanitární pumičky na
likvidaci svatebčanů

skrytapravda.cz/ze-zahranici/930-rusky-terorismus-americky-prece-neexistuje-pouze-mirove-bombicky-a-
humatitarni-pumicky

Také jste přemýšleli, co dělaly USA dvacet let od 7. října 2001 do 15.

srpna 2021 a hlásaly "Operaci Trvalá svoboda" a odkud utekly jako

spráskaní psi a my také? Aha, už víme, zajišťovaly trvalý mír.

A Afghánci z toho míru byli trvale dvacet let nadšeni (Rusové jsou

na Ukrajině 3/4 roku.)

Humanitární nálet na svatebčany, kde americké mírové

bombičky zabily až 150 žen a dětí.

Jasně, nějaký afghánský odpad, ale ti Rusové jsou teroristé skuteční a

bombardují civilizaci. .

Podle očitých svědků podnikla americká letadla nálet v neděli kolem

23 hodiny místního času. Bomby dopadly na vesnici, kde právě v tu

chvíli vrcholila svatební hostina.

https://www.skrytapravda.cz/ze-zahranici/930-rusky-terorismus-americky-prece-neexistuje-pouze-mirove-bombicky-a-humatitarni-pumicky#.Y4YmDa1aJGU.facebook
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Obyvatelé obce tvrdí, že většina mrtvých byli účastníci svatby, mezi

nimi i mnoho žen. Celkem bylo zraněno či zahynulo podle vesničanů

150 osob. Šílený masakr a navíc svatba.

Nakonec to USA pod světovým tlakem přiznaly, ale přece ty bomby

neměly zabíjet, byla to náhodička, omyl. To Rusové by zabíjeli

skutečně, vříská Černochová.

DŮKAZ

Předběžná zpráva úřadu OSN v afghánském Kábulu podle britského listu London Times
zjistila, že americká armáda se snažila zametat stopy a tajit důkazy o bombardování
svatební hostiny v Afghánistánu. Při náletu amerických letounů C-130 bylo 1. července v
odlehlé oblasti provincie Uzurgán zabito osmačtyřicet svatebčanů a dalších 117 jich utrpělo
více či méně vážná zranění.
Zdroj: https://www.idnes.cz/zpravy/zahranicni/usa-pry-tajily-dukazy-o-naletu-na-
svatbu.A020729_200118_zahranicni_kot

 Zdá se, že slovo MÍR - PEACE je slovo značně nebezpečné, až

teroristické, protože ten, kdo chce mír, je dle našich dnešních vůdců

dezolát a možná terorista. Jak se nazývá ten, co vyvraždil z

bombardérů C-130 celou svatbu? Mírový posel?
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